

## 公报私“仇”带来大麻烦

# 追求者擅改婚姻信息 未婚女被“三结三离”

因为追一名女孩没追上，郑州一个曾做过婚姻登记工作的男子，擅自改动该女孩的婚姻信息，使其婚姻信息出现“三结三离”。5月5日，郑州市经开区管委会通报称，涉事男子已受到留党察看一年、行政记大过的处分。

### 回顾

#### 未婚女被“三结三离”

今年2月18日，郑州27岁的未婚女阳阳(化名)，和男友黄先生到郑州市惠济区民政部门领取结婚证时遭拒，工作人员告诉他们，阳阳已结过婚了，无法领证。经上网查询婚姻登记信息，阳阳在2010年曾“三结三离”。对此，两人十分气愤，因为阳阳一次婚还没结过。

阳阳认定，此事是曾追过她的男子李某所为，因为她拒绝了对方，曾遭到过对方的骚扰。

### 回应

#### 婚姻登记员泄私愤所为

5月5日下午，郑州市经开区管

委会回应称，在对经开区2010年负责婚姻登记的人员调查期间，3月10日，原婚姻登记工作人员李军峰，主动承认阳阳的6次虚假婚姻登记信息是他捏造录入的，均系其本人在2009年、2010年与阳阳感情出现问题后所做出的荒唐之举。

### 处理

#### 涉事男子受记大过处分

郑州市经开区管委会立即向郑州市民政局上报了此情况，并于5月4日在“全国婚姻登记管理信息系统”中删除了6条阳阳的虚假婚姻登记信息，其个人婚姻信息已恢复为初婚。

对于李军峰利用公权力泄私愤的行为，已对李军峰作出留党察看一年、行政记大过处分的决定。此外，经开区管委会对主管民政工作的经开区社区管理服务局副局长胡秀兰给予行政警告处分。对社区管理服务局负责婚姻登记的工作人员王威锋、李凯萍给予行政记过处分。

据《东方今报》

## 隐瞒病情带来大麻烦

# 母亲怕被拒隐瞒孩子艾滋病情 6名医护人员参与抢救未加防护

一场急救，搅乱深圳儿童医院神外科6名医护人员平静的生活。4月25日，四岁男童小峰(化名)因脑外伤入院治疗，因出现颅脑出血，准备手术化验时却查出其是艾滋病患者。这个意外发现让6名参与抢救及后期采血医护人员心里恐慌，患儿头部遭钝器击伤，出血严重，而其母亲刻意隐瞒病情，参与抢救人员均身着普通防护装置，包括、处理伤口时与患儿血液有直接接触。

### 男童坠铁轨头部血流不止

4月25日，4岁男童小峰在深圳火车站与家人打闹，意外坠落到铁轨上，头部着地，血流不止，家人紧急将其送往深圳儿童医院。

当天主管护士潘女士在询问母亲阿珠患儿是否有传染病史时，得到的答案是孩子无任何传染病。

由于受钝器所伤，小峰头部有一道两到三厘米裂伤，出血不止，医护人员必须果断进行缝针。止血后，X光检查显示颅内有出血情况，必须密切观察。医生将其收治入



阿珠带着患儿离开医院

院，进行术前血液检验。第二天，血液科紧急送来病理报告，结果让主治医师朱凤军大吃一惊，报告显示孩子血液中发现艾滋病毒。

因小峰病情被隐瞒，参与抢救医护人员均近距离接触孩子的血液或体液，“虽然戴口罩，但一旦血液溅到眼睛里，也是可怕的事情”，

但当时大家未意识到风险。

### 母亲承认儿子患艾滋病

阿珠向医院坦言儿子是艾滋病患者，因为她本人也是，基于母婴传播渠道，孩子出生即患有艾滋病。由于担心告知医院，医生会放弃抢救，危及儿子生命，因此隐瞒病情。

随后，医院启动紧急程序，立即将小峰送往隔离病房观察，所有医疗设备全面消毒。医院调查发现，当天参与抢救及后期抽血医护人员共有6人，包括两名医生、4名护士，所有医护人员立刻暂停工作，即刻进行HIV病毒检查。

### 医护人员暂排除感染风险

幸运的是，在医院启动的HIV检查中，6名医护人员检测结果均为阴性，暂时排除感染HIV病毒的风险。

因为艾滋病毒有一定潜伏期，6名医护人员每月都要做一次HIV检测，一直要持续观察半年，确保所有人安全无虞。据《南方都市报》

# 首付12万元起入住南江宁地铁公园大盘 错过翠屏城，未来刚需买房或更远

2014年前4个月，南京房价仍然坚挺上行。传统刚需置业板块房价集体冲破1.5万元/平方米。这让部分观望的年轻人纷纷恐慌出手南京房价谷底板块南江宁。该区域百万平方米刚需大盘翠屏城，4月持续一个月热销。

### 首付12万元起快乐做房奴

“南京房价这样涨法，今年不买翠屏城，以后要想单价万元以下买房，或许只能到江宁滨江了。”在观望了4个月后，小李选择出手，在翠屏城买下属于自己的小三房。

翠屏城在售主力户型面积为69m<sup>2</sup>2+1房，86m<sup>2</sup>、94m<sup>2</sup>三房，首付低至12万元就可以轻松有

一套房，结束奔波的租房生活。翠屏城业主秦先生感叹，现在大学城和江北的房价已奔1.5万元/平方米，而仙林湖二手房价格已经1.7万元/平方米了，“前几年还嫌这些区域很远，今年看了大半个南京城，发现能买得起的只有翠屏城。在翠屏城，我手头的20多万元就可以买房、买车，月供压力也不大。”

据分析，南江宁板块潜力无

限，目前朗诗、碧桂园、招商等大牌企业已经进驻该区域，明年这些项目上市后，该区域房价有望破万。目前“大牌效应”尚未发力，因此区域房价尚在“谷底”，刚需人群应果断抓住机遇。

### 地铁、湿地公园、成熟配套……推高房价前抢一套

如今南京远郊地铁板块中，房价“千字头”的区域几乎只有南江宁和六合可选。既可享受地铁，又有湿地公园和较成熟的生活配套，还有大品牌托市以保障区域房价上升潜力，除了南江宁，已经难找第二个这样的优质

板块。

“之前我觉得翠屏城挺远，但是实地看房后觉得也还好，从小区到我上班的地方，快的话二十几分钟。社区食堂、超市、银行、幼儿园和对接地铁百家湖的社区巴士样样都有。”在江宁百家湖工作的彭小姐，这两年几乎把江宁房子看了个遍，眼瞅着房价一天天疯狂上扬，她和男友再也坐不住了，春节刚过就在翠屏城果断买下一套小三房做婚房。

据悉，地铁三号线和机场轻轨将相继开通，届时，从翠屏城驱车5分钟即可对接机场轻轨翔宇路北站。项目还将开通社区巴士对接地铁三号线秣周东路站。

### 翠屏集团六盘联动

**翠屏城**  
VERDURE CITY  
双地铁·百万方公园城

### ■销售动态

翠屏城全城热销中，户型面积为69m<sup>2</sup>的2+1房，86、94m<sup>2</sup>的三房，117m<sup>2</sup>的四房，目前销售均价8800元/m<sup>2</sup>。

### ■项目地址

南京市江宁区天禄大道1号

### 销售热线

025-52778088

# 招商银行南京分行理财产品发行预告

招商银行南京分行为回馈广大客户，满足投资者家庭或个人资产配置的需求，推出多款多元化人民币理财计划。您可至网点柜台购买，或者登录招商银行网银专业版、大众版、手机银行或者通过理财购买高收益理财产品！

更多产品咨询及认购请至招行南京、常州、溧阳、扬州、江都、镇江、泰州、靖江、徐州、盐城、连云港网点。

温馨提示：首次购买理财产品前须至网点做风险评估。

产品系列及代码	销售时间	预期年化收益率	期限(天)	认购上下限及对象
鼎鼎成金 代码: 102229	5月9日10:00至5月16日17:00	5.80%	94	10万元-不限(不限卡别)
鼎鼎成金 代码: 300298	5月7日10:00至5月12日17:00	5.00%	38	5万元-不限(不限卡别)
鼎鼎成金 代码: 300299	5月7日10:00至5月12日17:00	5.00%	48	5万元-不限(不限卡别)
鼎鼎成金 代码: 300300	5月7日10:00至5月12日17:00	5.10%	66	5万元-不限(金卡专享)
鼎鼎成金 代码: 300301	5月7日10:00至5月12日17:00	5.20%	94	10万元-不限(金葵花专享)
鼎鼎成金 代码: 300302	5月9日10:00至5月15日17:00	5.20%	49	5万元-不限(金卡专享)
鼎鼎成金 代码: 300303	5月9日10:00至5月15日17:00	5.30%	77	10万元-不限(金葵花专享)
鼎鼎成金 代码: 300304	5月9日10:00至5月15日17:00	5.30%	91	10万元-不限(金葵花专享)
鼎鼎成金 代码: 300305	5月9日10:00至5月15日17:00	5.40%	137	5万元-不限(不限卡别)

- 投资者的理财收益=认购份额\*理财计划预期到期年化收益率\*实际理财人数/365。
- 本系列理财产品投资于银行间市场、交易所市场债券，以及资金拆借、信托计划及其他金融资产。其中债券资产、银行存款的投资比例区间为0—90%，资金拆借及逆回购的投资比例区间为0—50%，其他资产的投资比例区间为10—100%。
- 本理财计划不保本金及理财收益。在资产组合无法正常处置的情况下，须根据资产实际出让或处分情况来看计算投资者应得本金及收益；在资产组合项下资产全部亏损的最不利情况下，本金将全部损失。

理财非存款，产品有风险，投资需谨慎！

**招商银行**  
CHINA MERCHANTS BANK  
因 著 而 变

95555 cmbchina.com